
  

 

 

 

ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ  

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  № 726 

м. Київ  “    18    ”      12       2024 р. 

Про звіти молодих вчених – 

стипендіатів імені академіка НАН 

України Б.Є. Патона  

Відповідно до Положення про стипендії імені академіка НАН України 

Б.Є. Патона для молодих вчених Національної академії наук України – 

кандидатів наук (докторів філософії) і докторів наук, затвердженого 

постановою Президії НАН України від 12.05.2021 № 164, у зв’язку з 

завершенням у грудні 2024 р. виплати стипендій стипендіатам імені академіка 

НАН України Б.Є.Патона (далі – стипендіати), визначеним у списку молодих 

вчених НАН України, які стали переможцями конкурсу на здобуття стипендій 

імені академіка НАН України Б.Є.Патона для молодих вчених Національної 

академії наук України – кандидатів наук (докторів філософії) і докторів наук, 

затвердженого розпорядженням Президії НАН України від 29.11.2023 № 578 

(далі – список):  

1. Науковим установам НАН України (відповідно до списку) до 3 лютого 

2025 р. подати до відповідного відділення НАН України звіти стипендіатів про 

досягнуті ними результати разом з витягом з протоколу засідання вченої ради 

установи щодо затвердження звітів (науковим установам при Президії НАН 

України – до Комісії по роботі з науковою молоддю НАН України). 

2. Відділенням НАН України та Комісії по роботі з науковою молоддю НАН 

України розглянути звіти стипендіатів й до 17 лютого 2025 р. подати до 
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Науково-організаційного відділу Президії НАН України пропозиції щодо 

погодження звітів. 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на Науково-

організаційний відділ Президії НАН України. 

                     Президент   

Національної академії наук України 

           академік НАН України                               Анатолій ЗАГОРОДНІЙ 

   

     В.о.головного вченого секретаря 

Національної академії наук  України                            

            академік НАН України                Вячеслав БОГДАНОВ         
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